
Отметка о размещении сведений об профилактическом визите в 
решках федерального государственного санитарно-
эпидемиологического контроля (надзора) в едином реестре
контрольных (надзорных) мероприятий

Учетный № 76230041000106852426 
Дата «_03_»_августа_2023_года
Ссылка на карточку мероприятия в едином реестре контрольных 
(надзорных) мероприятий:
QR-код, обеспечивающий переход на страницу в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет», содержащую запись единого 
реестра контрольных (надзорных) мероприятий о профилактическом 
мероприятии в едином реестре контрольных (надзорных) 
мероприятий, в рамках которого составлен соответствующий 
документ

Федеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека 
Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 

благополучия человека по Ярославской области
Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и 

благополучия человека по Ярославской области в Ростовском муниципальном районе 
(152151, Ярославская область, г. Ростов, Перовский переулок, 19, тел.: 6-24-51, e-mail: rpnadzor_rostov@mail.ru)

«03» августа 2023 г., 14 час. 00 мин.
(дата и время составления акта) 

Ярославская область, г. Ростов, Перовский переулок, 19
(место составления акта)

Акт профилактического визита

1. Профилактический визит проведен в соответствии с пунктом 11(4) постановления 
Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления 
государственного контроля (надзора), муниципального контроля».

2. Профилактический визит проведен в отношении:
Муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад №1» (МДОУ 
«Детский сад №1») ОГРН: 1027601069176, ИНН: 7609014161, КПП: 760901001, категория 
риска - чрезвычайно высокий.

(наименование контролируемого лида, ИНН, ОГРН, объект контроля, категория риска)

3. Профилактический визит проведен по адресу (местоположению): 152151, 
Ярославская область, Ростовский район, г. Ростов, ул. Пролетарская, д.27

(указывается адрес (местоположение), место осуществления контролируемым лицом деятельности или 
место нахождения иных объектов контроля, в отношении которых был проведен профилактический визит)

4. Профилактический визит проведен в следующие сроки: 
с « 03 » августа 2023 г.
по « 03 » августа 2023 г.

(указываются дата и время фактического проведения профилактического визита)

mailto:rpnadzor_rostov@mail.ru


Срок проведения профилактического визита приостанавливался в связи с 
необходимостью проведения экспертизы/испытания (нужное подчеркнуть) на
основании:__________________________________________________________

с «__ »__________________ г.
по «__»__________________ г.

(указывается основание для приостановления срока проведения профилактического визита, дата и время 
начала, а также дата и время окончания срока приостановления проведения профилактического визита)

Срок проведения профилактического визита был продлен в связи с необходимостью
проведения инструментального обследования___________________________________

с «__ »__________________ г.
по «__»__________________ г.

(указывается вид инструментального обследования, дата и время начала, а также дата и время 
окончания срока продления профилактического визита)

5. Профилактический визит проведен:
Путилиной Татьяной Борисовной, главным специалистом -  экспертом ТО Управления 
Роспотребнадзора по Ярославской области в Ростовском МР

(указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность лица, проводившего
профилактический визит)

6. К проведению профилактического визита были привлечены:
1) специалисты:
Титова Елена Федоровна помощник санитарного врача 
(указываются фамилии, имена отчества (при наличии), должности специалистов).
2) эксперты (экспертные организации):

филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ярославской области в Ростовском 
МР», Аттестат аккредитации № POCC.RU.0001.510110 от 26.09.2016 г. Федеральной 
службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.

(указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность экспертов, или наименование 
экспертной организации, с указанием реквизитов свидетельств об аккредитации и наименования органа по 

аккредитации, выдавшего свидетельство об аккредитации)

7. При проведении профилактического визита присутствовали представители 
контролируемого лица:

И.о. заведующего МДОУ «Детский сад №1» Романова Анна Ивановна
(ФИО, должность)

8. При проведении профилактического визита контролируемое лицо 
проинформировано:

Информация Да/нет
Об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к 
принадлежащим ему объектам контроля

Да

О соответствии объектов контроля критериям риска Да
Об основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска Да
О видах, содержании и об интенсивности контрольных (надзорных) 
мероприятий, проводимых в отношении объекта контроля исходя из его 
отнесения к соответствующей категории риска

Да

Иная информация (указать)

Осуществлено консультирование контролируемого лица Да



9. При проведении профилактического визита были совершены следующие 
действия:

1) осмотр;
2) инструментальные исследования;
3) отбор проб (образцов);
4) истребование документов.
(указывается фактически совершенное действие: 1) осмотр, 2) отбор проб (образцов), 3) испытание, 4) 

инструментальные исследования, 5) экспертиза, 6) истребование документов)

в следующие сроки:
с «_03_» августа 2023 г.
по «_03_» августа 2023 г.
(указывается по каждому фактически совершенному действию)

10. При проведении профилактического визита рассмотрены истребованные 
документы:
Меню, согласованное руководителем организации, программа производственного 
контроля, протоколы лабораторных исследований по программе производственного 
контроля, медицинские книжки сотрудников.

(указывается рассмотренные документы, представленные контролируемым лицом)

11. При проведении профилактического визита было установлено:
- во всех групповых (игровых) мягкая мебель имеет ветхое с повреждениями 

тканевое покрытие, что не позволяет проведение влажной уборки с применением моющих 
и дезинфекционных средств, что является нарушением требований ст. 28, п.З ст.39 
Федерального закона от 30 марта 1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения» (далее - Закон № 52-ФЗ), п. 2.4.9 СП 2.4.3648-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и 
оздоровления детей и молодежи» (далее -  СП 2.4.3648-20);

- в доступном для родителей месте отсутствует информация с рекомендациями по 
организации здорового питания детей, что является нарушением требований ст. 17, ст. 28 
Закона № 52-ФЗ, п. 8.1.7 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические 
требования к организации общественного питания населения» (далее -  СанПиН 
2.3/2.4.3590-20);

- полы помещений в трёх групповых ячейках для детей 3-4 лет, 4-6 лет, 6-7 лет, 
музыкального зала ветхие имеют дефекты и повреждения, что является нарушением 
требований ст. 24, п.З ст.39 Закона № 52-ФЗ, п. 2.5.2 СП 2.4.3648-20;

- стены и потолки двух групповых ячеек для детей 1,5-3 лет, 3-4 лет, музыкального 
зала имеют дефекты и повреждения, что является нарушением требований ст. 24, п.З ст.39 
Закона № 52-ФЗ, п. 2.5.3 СП 2.4.3648-20;

- двух недельное меню детей 1 -3 лет не утверждено руководителем организации, в 
двух недельном меню детей 3-7 лет не соответствует суммарный объём блюд по приемам 
пищи, что является нарушением требований ст. 17, ст. 28 Закона № 52-ФЗ, п. 8.1.3, 
Приложения № 9 СанПиН 2.3./2.4.3590-20;

- полы теневого навеса прогулочной площадки для детей 6-7 лет ветхие имеют 
щели, требуют замены, что является нарушением требований ст. 24, п.З ст.39 Закона № 
52-ФЗ, п. 3.1.2 СП 2.4.3648-20;

- в туалетах групповых ячеек для детей 3-4 лет, 4-6 лет, 6-7 лет унитазы не 
обеспечены индивидуальными сиденьями для каждого ребенка, в старших и



подготовительных группах туалеты не оборудованы отдельными кабинками для девочек и 
мальчиков, в умывальной зоне всех групповых ячеек отсутствуют полотенца для ног, 
полотенца для рук ветхие, требуют замены, в туалете групповой ячейки 3-4 лет 
отсутствует туалетная бумага, в туалете групповой ячейки 4-6 лет отсутствует держатель 
для туалетной бумаги, что является нарушением требований ст. 24, п.З ст.39 Закона № 52- 
ФЗ, пп. 3.1.7,2.4.11 СП 2.4.3648-20;

- не оборудовано приборами измерения относительной влажности и температуры 
воздуха складское помещение для хранения пищевых продуктов, не обеспечено 
контрольным термометром холодильное оборудование для сырой продукции, что является 
нарушением требований ст. 17, ст. 28, п.З ст.39 Закона № 52-ФЗ, п. 2.4.6.2 СП 2.4.3648-20;

- отсутствует маркировка на уборочном инвентаре в зависимости от назначения 
помещений, что является нарушением требований ст. 28, п.З ст.39 Закона № 52-ФЗ п. 
2.11.3 СП 2.4.3648-20;

- разделочный инвентарь (ножи, доски) ветхие имеют дефекты и повреждения, 
требуют замены, частично отсутствует маркировка, не закреплен за зонами 
использования, что является нарушением требований ст. 17, ст. 28, п.З ст.39 Закона № 52- 
ФЗ, п. 3.2 СанПиН 2.3./2.4.3590-20, п. 2.4.6.2 СП 2.4.3648-20;

- используется кухонная посуда, для приготовления блюд изготовленная не из 
нержавеющей стали, что является нарушением требований ст. 17, ст. 28 Закона № 52-ФЗ, 
п. 2.4.6.2 СП 2.4.3648-20;

- отсутствуют маркировочные ярлыки на пищевой продукции (овощах) с указанием 
наименования продукции, поставщика и срока реализации, что является нарушением 
требований ст. 17, ст. 28 Закона № 52-ФЗ, п. 2.2 СанПиН 2.3./2.4.3590-20;

- отсутствует бактерицидная установка для обеззараживания воздуха в зоне 
приготовления холодных блюд, что является нарушением требований ст. 17, ст. 28 Закона 
№ 52-ФЗ, п. 2.4.6.2 СП 2.4.3648-20;

- в конце рабочего дня не проводится дезинфекция столовой посуды, что является 
нарушением требований ст. 17, ст. 28 Закона № 52-ФЗ, п. 3.10 СанПиН 2.3./2.4.3590-20;

- санитарная одежда младшего воспитателя группы 3-4 лет ветхая, изношена, что 
является нарушением требований ст. 28, п.З ст.39 Закона № 52-ФЗ п. 3.1.9 СП 2.4.3648-20;

- в личных медицинских книжках: Гуськовой А.А., Савельевой О.Ю. отсутствуют 
сведения вакцинации кори, что является нарушением требований ст. 35, п.З ст.39 Закона 
№ 52-ФЗ, п. 1.5 СП 2.4.3648-20.

- на складе не соблюдается условия хранения сгущенного молока, установленные 
производителем, в нарушение п.7 ст. 17 ТР ТС 021/2011 «Технический регламент 
Таможенного союза "О безопасности пищевой продукции", что является нарушением 
требований п. 3.1 СанПиН 2.3./2.4.3590-20 (нарушение устранено в ходе проведения 
проверки)-,

- отсутствует маркировка на емкости с рабочим раствором дезинфицирующих 
средств с указанием названия средства, его концентрации, даты приготовления, 
предельного срока годности, что является нарушением требований ст.11, ст. 17, ст. 28, п.З 
ст.39 Закона № 52-ФЗ, п. 4.6 СанПиН 2.3./2.4.3590-20 (нарушение устранено в ходе 
проведения проверки)-,

(указываются выводы, по результатам осмотра, рассмотрения документов, проведенных 
исследований, испытаний, экспертиз: 1) вывод об отсутствии нарушений обязательных требований; 2) 

вывод о выявленных нарушениях обязательных требований; 3) сведения о факте устранения нарушений 
обязательных требований до окончания профилактического мероприятия)



12. К настоящему акту прилагаются:
Протокол осмотра при проведении профилактического визита от 03.08.2023 г., 

протокол испытаний измерений искусственного освещения № 199 от 03.08.2023г., 
протоколы лабораторных исследований: (соли на содержание йода, качества тепловой 
обработки мяса отварного, картофеля свежего на нитраты) №№ 4200, 4202, 4201 от 
03.08.2023 г.

(указывается (протокол осмотра, протокол отбора проб (образцов), протокол инструментального 
исследования, протокол испытания, экспертные заключения, их реквизиты, а также иные документы, 

являющиеся доказательствами выявленных нарушений, предписание об устранении выявленных
нарушений)

Главный специалист-эксперт ТО Управления 
Роспотребнадзора по Ярославской области

Отметка об ознакомлении или об отказе в ознакомлении контролируемых лиц или их 
представителей с актом (дата и время ознакомления)

в Ростовском МР
(должность, фамилия, инициалы инспектора)

Т.Б. Путилина

03.08.2023 г. 14:30 У"
(  П Я Т Я  с Л  П Г\  ТТМГТТГ\/"‘ПГТ.(дата, время) (должность)

4  i / .
(ФИО)




